



Ο Μπαράκ Ομπάμα μιλά για τη σχέση του με τον Ραντ

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ, Μπαράκ Ομπάμα, λέει ότι αυτός και ο πρωθυπουργός, Κέβιν Ραντ μοιράζονται αρκετά προσωπικά χαρακτηριστικά, ένα από τα οποία είναι η ταπεινοφροσύνη.

Ο πρόεδρος των ΗΠΑ έκανε τα σχόλια στον δημοσιογράφο της τηλεοπτικής εκπομπής 7.30 Report στο ABC, Κέρι Ο' Μπράιεν, που προβλήθηκε χθες. Ο Ο' Μπράιεν είπε χθες ότι στην 20λεπτη συνέντευξη με τον κ. Ομπάμα, ο αμερι-

κανός πρόεδρος έρριξε φως στη σχέση του με τον πρωθυπουργό της Αυστραλίας.

«Ήταν ενδιαφέρον. Οι διπλωμάτες και πολιτικοί λένε ωραίες κουβέντες για τους συναδέλφους τους όταν έχουν διεθνείς συζητήσεις», είπε ο Ο' Μπράιεν, αλλά πρόσθεσε ότι ο κ. Ομπάμα ήταν ειλικρινής για την σχέση του με τον κ. Ραντ, που στο παρελθόν είχε χαρακτηριστεί σαν «συνάντηση πνευμάτων».

«Ήταν πολύ διαχτυκός και αυθεντικός στην εκτίμηση των κοινών στόχων και διασυνδέσεων ανάμεσά του και τον κ. Ραντ. Ένα από τα οποία είναι ταπεινοφροσύνη», είπε ο Ο' Μπράιεν.

Κατά την διάρκεια της συνέντευξης, ο κ. Ομπάμα εξέφρασε την προσδοκία του να επισκεφθεί την Αυστραλία τον Ιούνιο φέτος.

ΣΤΗ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑ, ο Κέρι Ο' Μπράιεν με τον πρόεδρο Μπαράκ Ομπάμα.

\$515.280.625 κρυμμένα κάτω από τα κρεβάτια!

Περίπου \$515.280.625 είναι τα «ψιλά» κάτω από τα μαξιλάρια του καναπέ, μέσα σε βάζα κουμπαραδες, στα αυτοκίνητα και στα πορτοφόλια μας.

Με τα χρήματα αυτά θα μπορούσαν ν' αγοραστούν μεγάλα ποδοσφαιρικά γήπεδα, ουρανοξύστες, το μεγαλύτερο ιδιωτικό γιοτ στον κόσμο, ένας πύργος στην Ευρώπη ή ένας εκτοξευτής πυραύλων της NASA.

Ο μέσος Αυστραλός έχει περίπου \$10,40 σε κέρματα στο πορτοφόλι του, \$3,90 στο αυτοκίνητό τους και \$39,27 στα σπίτια τους που δεν τους δίνουν μεγάλη σημασία, παρά την χρησιμότητά τους.

Αυτά ήταν τα συμπεράσματα έρευνας για να εξακριβωθεί πόσα χρήματα είναι αποθηκευμένα μακριά από τραπεζικούς λογαριασμούς.



Η Τζούλια ξεκίνησε τον μακρύ δρόμο προς τις εκλογές

Η αντιπρόεδρος της ομοσπονδιακής κυβέρνησης, Τζούλια Γκίλαρντ, άρχισε τις δημόσιες σχέσεις με το βλέμα στις εθνικές εκλογές που θα γίνουν φέτος. Σε μια ημέρα μόνο έκανε επισκέψεις σε εργοτάξια, σε σχολεία και αυτοκινητόδρομους για να προβάλλει το έργο της κυβέρνησης.



Με την κατάλληλη περιβολή για κάθε περίπτωση η δραστήρια και Γκίλαρντ σε στιγμιότυπα από τις επισκέψεις της.



8 ΗΜΕΡΕΣ 7 ΒΡΑΔΙΕΣ ► CAIRNS ΤΙΜΗ \$1,350 το άτομο

Περιλαμβάνει: Αεροπορικά εισιτήρια - 8 ημέρες πούλμαν 7 βραδιές εξωτικό ξενοδοχείο (4 αστέρων) - 7 πρωινά - κρουαζιέρα στο GREEN ISLAND - είσοδος στο TJAPUKAI - Εναέριο τρένο και ατμοτρένο - κρουαζιέρα στη Λίμνη ARTHERTON (καφέ με γλυκό)
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ - ατομικά έξοδα - ποτά κάθε είδους μεσημεριανό και βραδινό φαγητό

Αναχώρηση 24 Μαΐου από το αεροδρόμιο Σύδνεϋ, στις 7.00 π.μ. και επιστροφή 31 Μαΐου 2010, ώρα 9.00 μ.μ.

Για πληροφορίες και εγγραφή τηλεφωνήστε στην:

13530



ALL SUN TOURS
Κώστα 9787 1775
Μιχάλη 0424 642 277
0423 066 734



2010 Greek Festival of Sydney Πρόγραμμα Εβδομάδας

Παρασκευή 16 Απριλίου, 10.00πμ με 12.00μμ
Πρόγραμμα Σχολικών Διακοπών:

Αρχαίοι Ελληνικοί Μύθοι

Δραστηριότητες για παιδιά 5-12 ετών στο Nicholson Museum του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ, με επίκεντρο τους μύθους των θεών και τις ιστορίες των αρχαίων ηρώων.

\$10 για κάθε παιδί, δωρεάν για τους γονείς- Οι κρατήσεις είναι απαραίτητες. Nicholson Museum, στο Quadrangle του Πανεπιστημίου του Σύδνεϋ.

Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στο: 02 9351 2812.

**Παρασκευή 16 και 23 Απριλίου και Σάββατο 17 και 24 Απριλίου στις 8μμ
Κυριακή 18 και 25 Απριλίου στις 4μμ
ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΙ ΦΙΛΟΤΙΜΟ**

Κωμωδία των Α. Σακελλάριου και Χρ. Γιαννακόπουλου, από το Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας. Σκηνοθεσία: Σταύρος Οικονομίδης. Ένα μικρό ατύχημα σ' ένα ξεχασμένο χωριουδάκι της περιφέρειας του θα γίνει αιτία, ένας υπουργός να ανακαλύψει τις ρεμούλες και τις απάτες του ιδιαίτερου του και του κομματάρχη της περιοχής.

Μαντουρίδειο Θέατρο, Greek Cultural Centre, Building 36, 142 Addison Road, Marrickville. Γλώσσα: ελληνική. Είσοδος: \$25, μειωμένα \$20, με έκπτωση \$20 για γκρουπ 12+ ατόμων. Κρατήσεις: Μέλω 02 9519 8104, Έβελυν 0413 989 007, ή από την Ελ. Ορθ. Κοιν. NNO, 02 9750 0440.

**Σάββατο, 17 Απριλίου, 3.30 μ.μ.
ΠΑΛΙΜΨΗΣΤΟ**

Παρουσίαση του μυθιστορήματος της Κάθρυν Κορομηλά με τους Βρασίδα Καραλή και Έντουαρντ Σπενς.

Μια νεαρή Ελληνοαυστραλέζα πηγαίνει στην Ελλάδα να κηδεύσει τον φιλόσοφο πατέρα της. Αρχίζει έτσι ένα ταξίδι γνωριμίας με την προσωπική ιστορία και τα πιστεύω του πατέρα.

Gleebooks, 49 Glebe Point Road, Glebe (1ος όροφος).

Γλώσσα: αγγλική. Προσφέρονται αναψυκτικά. Προσφορά: \$5.

**Κυριακή, 18 Απριλίου, στις 6 μ.μ
ΑΥΤΟΣ ΠΟΥ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΠΕΘΑΝΕΙ**

Μια ταινία του Ζυλ Ντασέν, με τη Μελίνα Μερκούρη, διασκευή του βιβλίου του Καζαντζάκη «Ο Χριστός ξανασταυρώνεται»

Σ' ένα ελληνικό χωριό, οι χωρικοί ετοιμάζουν μια θεατρική παράσταση για τα Πάθη του Χριστού. Ξαφνικά, φτάνει στο χωριό μια ομάδα προσφύγων από τον ελληνοτουρκικό πόλεμο...

Η εκδήλωση παρουσιάζεται σε συνεργασία με την Εταιρεία Φίλων Νίκου Καζαντζάκη.

Είσοδος ελεύθερη, Κατάλληλο για ανηλίκους άνω των 15 ετών, Ελληνική Κοινωνική Λέσχη, 206-210 Lakemba Street, Lakemba. Γλώσσα: γαλλική, με ελληνικούς υπότιτλους..